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Tlačová správa 
Važec, 12.2.2013 

 

Diecézne stretnutie mládeže na Spiši navštívia rodičia blahoslavenej Chiary Badano   

 

Prípravy na Diecézne stretnutie mládeže, ktoré sa bude konať na Kvetnú nedeľu v Poprade, 

prebiehajú už tretí mesiac. Dnes je na svete už plagát, ktorý naznačuje, že 24. marca 2013 sa 

oplatí prísť do Popradu nie len mladým. Stretnutie s názvom STEP OUT navštívia totiž aj vzácni 

hostia, príbuzní dnes už blahoslavenej Chiary Badano z Talianska.  

 

S prípravami začali dobrovoľníci z Komisie pre mládež v Spišskej diecéze (KPM) ešte minulý rok počas 

Spišnetu – stretnutia vedúcich mládežníckych spoločenstiev. Pokračovali v januári organizačným 

stretnutím v Poprade. Počas neho si zástupcovia z jednotlivých mládežníckych spoločenstiev rozdelili 

úlohy a pustili sa do práce. Technická stránka, propagácia, príprava programu, oslovovanie hostí a iné 

aktivity dnes zabezpečujú mladí z viac ako pätnástich mládežníckych spoločenstiev Spišskej diecézy.  

 

 Stretnutie bude sprevádzať silný príbeh mladého človeka. „Verím, že posolstvo života blahoslavenej 

Chiary Luce Badano, ktoré prídu osobne vyrozprávať jej rodičia a priatelia z Talianska, osloví nie len 

mládež ale aj ostatných veriacich z našej diecézy,“ uviedol Marek Uličný, riaditeľ Komisie pre mládež 

v Spišskej diecéze. Chiara Badano je slangovo nazývaná aj „svätá tínedžerka“. Žila v osemdesiatych 

rokoch ako obyčajné mladé dievča, ktoré milovalo Ježiša. Jej životné plány skrížila rakovina kostí, 

s ktorou bojovala dva roky. Zomrela v roku 1990 ako osemnásť ročná. Aj vo veľkých bolestiach, 

v posledných chvíľach svojho života, bola pre druhých povzbudením. Na žiaľ svojej matky reagovala 

slovami: „Mami, neplač, veď vieš, že idem k Ježišovi...“.  

 

Okrem hostí zo zahraničia prijali pozvanie na stretnutie STEP OUT aj manželia Rimarčíkovci z Inštitútu 

rodiny v Košiciach a Martin Husovský zo skupiny Komajota. V programe nebude chýbať svätá omša, 

adorácia, scénické tance, divadlo, svedectvá a mnoho pútavých sprievodných aktivít. „Sprievodný 

program ponúkne možnosť vstúpiť priamo do deja stretnutia kreatívnym, ba dokonca trochu aj 

adrenalínovým spôsobom,“ naznačil Matej Cehula z kežmarského  spoločenstva Gabriel.  

 

Téma stretnutia bude inšpirovaná mottom Svetových dní mládeže „Choďte a získavajte 

učeníkov zo všetkých národov“. (Porov. Mt28,19) „Celý program bude vychádzať z jeho názvu 

„Step out“. Chceme pozvať mladých, aby vo svojom živote urobili krok vpred. Spoločne budeme 

hľadať spôsob, ako a kde vykročiť,“  vysvetlila Lenka Langová z organizačného tímu stretnutia. 
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Viac informácií o podujatí sa nachádza na www.stepout.komisia.sk. O ďalších aktivitách 

informuje Komisia pre mládež na svojej webovej stránke www.komisia.sk.  
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